



数字赋能 安全护航!

江苏省网络安全发展大会召开

12月14日,2021年江苏省网络安全发展大会在南京、无锡等地召开。大会以“数字赋能 安全护航——构建网络空间安全新发展格局”为主题,采取线上线下相结合的形式,设立南京、无锡会场,11个设区市设云会场同步直播,400余名国内网络安全领域的权威专家、学者和企业负责人以及省市网络安全工作人员共同探讨网

络安全的发展新趋势、前沿新技术、产业新机遇,为江苏省网络安全产业发展注入新动能。

会上为第二届“太湖印记”网络安全全国大学生辩论赛获奖队伍和个人颁奖,并分别进行了中国电信网络和信息安全人才实训基地揭牌仪式、无锡市网络信息安全特色产业园区(梁溪区、滨湖区)授牌仪式,发布了《人脸识别数据安全标准化

研究报告(2021版)》《江苏省网络安全产业研究报告(2020-2021年)》。

会上举行了网络安全领域项目签约仪式,25个项目落地签约,项目建设金额达3.6亿元,涵盖网络安全实验室、智慧城市安全运营中心、网络安全服务平台等项目。

下午,还在南京和无锡分别举行信创与密码应用论坛、区块链安全发展和产业创新论坛。金辰 朱鲸润

“边鉴边调”,新吴法院首推非诉鉴定机制

今年以来,新吴区法院联合公安机关及司法行政机关,在江苏省首推性推行道路交通事故非诉鉴定机制,通过“边鉴边调”,实现道路交通事故纠纷的便捷高效处置。

“请大家看看笔录,没有异议的话就可以签字了。”在新吴区法院诉讼服务中心调解工作室,人民调解员吴希正在主持一场道路交通事故纠纷的调解工作。今年5月,唐某在驾驶电动自行车时与蒋某驾驶的汽车发生碰撞,事故造成车辆损坏、唐某骨折,经交警部门认定,双方对本次事故承担同等责任。

10月26日,无锡市新吴区人民调解委员会驻新吴区法院调解工作室接到唐某就其伤残等级及三期提出的鉴定申请。11月15日,调解工作室组织双方开展了鉴定材料确定、鉴定机构选择工作,并形成了诉前

鉴定质证笔录。11月25日,经调解工作室委托,无锡中诚司法鉴定所出具鉴定意见,对唐某的伤残等级及三期时间进行认定。

12月1日,人民调解员收到书面鉴定意见,及时将鉴定结果告知双方,唐某、蒋某及保险公司均对鉴定结论表示认可。唐某当即依据该结论对赔偿请求进行了变更。经几轮协商,12月14日,双方当事人来到新吴区法院,在人民调解员主持下,达成调解协议。

即使案件无法在诉前调解而进入诉讼程序,诉前司法鉴定依旧在“诉中”发挥着作用:一方面是诉前鉴定可使案件结果出具后再进入审理阶段,除去了较长的鉴定期限,审理周期有效压缩;另一方面经过诉前鉴定,案情已相对明晰,大多数案件可以直接适用简易程序,诉讼审理进程明显加快。

“以前,道路交通事故案件的鉴定工作全部是在诉讼过程中完成的,整个审理过程需要的流程较多。现在把鉴定放在了诉讼之前,一部分纠纷在诉前就被化解掉了,还有一部分进行到诉讼程序的案件,得益于明确的鉴定结论,我们能够较快地安排审理工作,对于提升审判效率、高效解纷纠纷作用很大。”新吴区法院立案庭法官牛文再道。

现代快报记者获悉,非诉鉴定机制的设立,就交通事故中受伤人员伤残等情况,经当事人申请,由交警队或人民调解委员会委托专业鉴定机构进行评定,然后组织各方当事人根据鉴定结论进行诉前调解,从而将矛盾纠纷化解于法院之前,有效减少当事人诉累、节约各方当事人的时间。张锡娟



华圻村村民在健身乐园快乐健身 室洛宣供图

华圻村人居环境提升项目获市级一等奖

日前,无锡市惠山区高新区(洛社镇)华圻村“从‘议’治到‘制’治——华圻村人居环境提升项目”荣获无锡市2021年社区治理创新项目成果奖一等奖,成为惠山区唯一获此殊荣的村。

“议”治,建立“六化民主协商工作法”

听民需、顺民意,街坊邻居一起交流意见,畅谈想法,让村民自己说了算……近年来,华圻村以环境脏乱差的“硬骨头”叶巷为试点,充分挖掘和调动村民的积极性,通过“六化民主协商法”,初步探索农村环境卫生治理模式。“所谓‘六化民主协商法’,就是协商主体多元化、制度规范化、场景多样化、内容精细化、落实效率化以及监督专业化。通过这样的民主协商工作法,极大激发了村民自治热情。”华圻村负责人介绍道。

“制”治,建立人居环境长效管理制度

农村人居环境改革“三分建、七分管”,如何建立环境卫生长效管理制度,如何将民主议事这个“议”治动态的过程完善成为一个

“制”治的体系,华圻村下足功夫,集思广益,通过积分制度,年终时给有“德”人以表彰,让有“德”的人有“得”;通过评分制度,对村民及公共空间的包干区志愿责任人进行评分考核;通过激励制度,年终开展表彰大会,给自治骨干、优秀的志愿者颁奖;通过监督制度,及时公开每月巡视、监督、考评结果,进一步激发自治活力,建立环境卫生长效管理制度。

“乐”治,共奏环境优美乡风文明合唱曲

如今,华圻村整洁优美,河水清澈,绿树成荫,人居环境得到了极大改善,村民们清晨迎着朝霞打扫村落;下午凉亭里休闲娱乐,小广场上健身强体,一幅悠闲自得幸福乡村生活画卷徐徐展开。通过从“议”治到“制”治的不断探索,华圻村村民参与社区治理的热情空前提高,村民从旁观者,局外人到村庄的自我管理者,自我建设者,自我服务者。大家纷纷表示,环境变好了,邻里关系融洽了,一定会坚持下去,共建共享,把家园建设的更美丽,更幸福。高艺

空调+温泉、冬季进补、涂抹润肤乳……惬意!动物“花式”过冬让人羡慕

随着天气转凉,你知道动物园的动物是如何避寒过冬的吗?12月14日,记者从无锡市动物园获悉,园内动物们早就开启了取暖季:空调、油汀、电热板、暖风机等加热设备一应俱全;入冬补冬,饲养员们还定制冬季营养套餐,为动物们长膘、增强抵抗力,真是让人羡慕!

陈敏 朱浩



猩宝“糖糖”冬季享受的是“月嫂式”服务 动物园供图

大象过冬“很费电”

来自亚热带地区的大象,皮肤裸露,很难抵抗无锡的冬季。在低于15℃时,大象就被转移到了内展厅,室内开启空调;当低于10℃时,室内两个空调、4个暖风机将全部开启工作模式。也因此,大象被公认为是园内的“用电大户”。

据工作人员介绍,粗略计算,大象活动区域加热设备全开每天需要消耗1200度电左右。

两爬馆空调“温泉”少不了

对于冷血动物来说,冬季取暖设备“四件套”一样不可少,分别是地暖、空调、浴霸和“温泉”。

鳄鱼全体泡“温泉”,水温可以保持在24℃左右,冬季基本只要10天吃一顿;犀牛鬣蜥过冬专门添加猪肉、牛肉;五爪金龙每10天喂食一次大鸭腿,吃饱泡“温泉”,别提

多惬意;最精贵的要属苏卡达、亚达伯拉等陆龟,每天吃的蔬菜、水果里还要加多维片、爬虫维生素等,用uva和uvb灯替代日光浴,还要保证饲养环境的湿度等。

给黑猩猩送“快递”营养餐

说到冬季营养套餐,不得不提黑猩猩。饲养员李师傅介绍,比起其他动物来说,黑猩猩的食谱已相当丰富,有苹果、柚子、猕猴桃等20多种食材。到了冬天就更丰富了,动物营养师还给准备熟牛肉。

值得一提的是,李师傅特意将食物装进“快递盒”,让黑猩猩暴力拆“快递”,再享受一顿美食。这是

什么原因?原来,当温度低于18℃,黑猩猩就要到室内过冬,这么做是为了增加黑猩猩冬季活动量和行为丰富度。

猩宝“糖糖”要涂抹润肤乳

说成年黑猩猩过冬模式,再来看看猩猩家族中的小宝贝——“糖糖”。这个冬季,她享受的可是“月嫂式”服务。

入冬,空调、油汀开启后要保持环境温度25℃以上,还增加了加湿器,环境湿度保持在30%~40%。饲养员小戴发现,即使开了加湿器,“糖糖”的皮肤还是比较干燥。所以每天还会给“糖糖”涂抹润肤乳。

“云签约”助力玉祁产业转型升级

12月14日,一场“别样”的签约仪式在无锡市惠山区玉祁街道举行,协议的签署标志着洛法智能化生产线产业基地建设项目即将在玉祁配套园区落地投产。本次签约采用“云签约”的方式进行,双方通过视频对话,共商合作事宜,顺利完成签约仪式。

据悉,“洛法智能化生产线产业基地建设项目”拟建设于无锡惠山经开区玉祁配套区,占地193.9亩,引进法国法孚生产智能自动化柔性生产线和智能自动化分拣线项目。项目总投资2亿美元(约12.8亿人民币),亩均总投资660万元。项目投产后将会提

升自动化装备行业生产和研发水平,助力新能源、碳中和、智慧物流等多个新兴产业的快速发展。

法孚集团成立于1812年,是一家为全球制造企业设计和提供精密机械、工艺设备、生产线及完整工厂和售后服务的工业工程集团,也是全球非标成套设备供货的最大的工程公司之一。

项目预测投产后产值将达14.08亿元,亩均产出726万元,达产后税收将达7756万元。此次签约仪式作为项目的正式开端,为推动区域加快产业转型升级步伐,为玉祁高质量发展注入了新动能。高艺 玉宣

福彩双色球12亿大派奖火热进行中!

福彩双色球12亿元大派奖火热进行中,双色球第2021131期(11月16日晚开奖)开始,连续派奖20期。大奖小奖都翻倍,单注最高可中2000万。活动期间,江苏福彩开展“双色球玩法800万元欢乐送”活动,凡在我省任意福彩销售

网点购买双色球蓝球全复式彩票,单张满32元(含)以上,即赠送3注(6元)双色球彩票。双色球12亿元大派奖活动还剩7期,活动详情请咨询福彩销售点。高艺

